
Росіяни впродовж дня багаторазово
атакували Херсонщину: є потерпілі
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13 січня російські війська атакували Антонівку, Комишани, Розлив та Молодіжне, що
на Херсонщині, використовуючи безпілотники та артилерію. Внаслідок обстрілів
постраждали щонайменше 10 людей: п’ять жінок і пʼятеро чоловіків віком від 34 до 63
років. Загиблих, за попередніми даними, немає.

Про це повідомляє Херсонська ОВА.
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Так, опівдні російські війська вдарили по Антонівці, використовуючи безпілотники. У
результаті атаки 42-річна жінка зазнала вибухової травми та уламкового поранення
ноги. Її доставили до лікарні у важкому стані, де лікарі наразі борються за її життя.
Також через російський дрон постраждав 55-річний чоловік, який отримав вибухову
травму. Його стан потребує медичного спостереження, і зараз він перебуває під
наглядом лікарів.

Пізніше росіяни відкрили вогонь по Комишанах. Унаслідок обстрілу постраждала 57-
річна жінка, яка в момент атаки перебувала на вулиці. У неї діагностували вибухову
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травму та контузію. Потерпілу негайно доставили до лікарні для надання медичної
допомоги.

Згодом у селищі Розлив російські безпілотники атакували цивільний автомобіль.
Постраждали двоє людей. У 61-річної жінки виявили уламкове поранення обличчя, а в
63-річного чоловіка – поранення ноги. В обох зафіксували мінно-вибухові травми та
контузії. Лікарі продовжують надавати їм необхідну допомогу.

Приблизно о 18:30 цього ж дня російські війська здійснили артилерійський обстріл
Молодіжного. У результаті цього удару постраждав 44-річний чоловік, який на момент
атаки перебував на вулиці. Його доправили до лікарні з численними серйозними
травмами, зокрема вибуховою та черепно-мозковою травмами, контузією,
травматичною ампутацією руки та уламковим пораненням живота. Медики оцінюють
його стан як тяжкий.

Надвечір у Станіславі внаслідок скидання вибухівки з безпілотника поранення дістав
чоловік 1991 року народження. Його доправили до лікарні для отримання необхідної
медичної допомоги.

Нагадаємо, що російська армія по обіді 12 січня атакувала дроном Дніпровський район
Херсона, внаслідок цього поранені двоє місцевих жителів.

Загалом протягом минулої доби під вогнем та авіаударами опинилися населені пункти,
зокрема Антонівка, Наддніпрянське, Придніпровське, Білозерка, Надеждівка,
Микільське, Молодіжне, Комишани, Інженерне, Садове, Велетенське, Широка Балка,
Станіслав, Олександрівка, Берислав, Дудчани, Бургунка, Шляхове, Новорайськ, Тягинка,
Іванівка, Токарівка, Монастирське, Львове, Веселе, Козацьке, Ольгівка, Янтарне,
Миколаївка, Томина Балка, Новоберислав, Кізомис, Новоолександрівка, Золота Балка,
Зміївка та Херсон.

Російські військові обстрілювали критичну та соціальну інфраструктуру, а також
житлові квартали, пошкодивши чотири багатоповерхівки та 10 приватних будинків.
Окрім того, постраждав приватний автомобіль. Унаслідок ворожих атак 10 людей
отримали поранення.

ПОПУЛЯРНЕ

за тиждень за місяць за рік вибір редакції
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